
 

 

ACTA DE LA SESION QUE LA COMISION PERMANENTE DE ESTE 
COLEGIO CELEBRO EL DÍA 25 DE MAYO DE 2.023. 

 

ASISTENTES: 

Presidente 

PILAR OTERO MOAR 

Vicepresidenta 

ROSA LOPEZ RIO 

Secretaria 

MAR LAMAS CASAL 

Tesorero 

JOSE Mª. SAEZ GARCIA 

Contadora 

PATRICIA FERNANDEZ FERNANDEZ 

Delegados 

LUIS RIVERA CARAMES 

JESUS FERRO MOURENZA 

ROSA CAMPELO OTERO 

JOSE MARIA SAEZ GARCIA 

PEDRO GARCIA OROIS 

 



 

Letrado 

RAFAEL ALONSO MARTINEZ 

En La Coruña a 25 de mayo de 2.023, tuvo lugar la Junta que la 
Comisión Permanente de este Colegio celebró en la sede colegial a la que 
asistieron los señores que más arriba se indican. 

 Siendo las dieciséis horas y treinta cinco minutos, la Presidente 
declara abierta la sesión según el siguiente: 

ORDEN DEL DIA 

 

1º.- Movimiento de colegiados. 

 Se prestó aprobación al siguiente: 

ALTA NO EJERCIENTE: 

Jesús Palomino Garcia en Sada 

BAJA TOTAL: 

Mª. Loreto Briones Amor (fallecimiento) 

Mª. Pilar Pastoriza Piñeiro (No ejerciente) 

 En la referente a la posible baja del gestor Ruth Alvarez Valeiras, se le 
ha solicitado la remisión de la baja en IAE. 

2º.- Información de la Contadora. 

 Patricia Fernandez, da comienzo su intervención informando de los 
ingresos y gastos donde a fecha 30 de abril, llevamos realizado un 33,04 de 
ingresos y un 28,11 de gastos. De ellos se desprende el siguiente resultado 
del Colegio y Delegaciones: 

COLEGIO 49.904,94 
LA CORUÑA 23.456,85 
LUGO 18.656,25 
OURENSE   1.949,97 
PONTEVEDRA  -1.449,55 
VIGO  -1.235,19 



  

El resultado a la fecha indicada arroja un superávit de 91.283,27 €. 

 

3º.- Asuntos varios. 

 Pilar Otero, manifiesta que se trasladará a las delegaciones la fecha 
para los actos de la festividad de San Cayetano que tendrán lugar el próximo 
9 de septiembre en el Restaurante El Pantano en Abegondo (La Coruña).  

 Una vez que se envíen las cartas a los colegiados que cumplen los 25 
y 50 años de ejercicio profesional, ya se trasladará a todos los colegiados. 

 Informa que SIGA, va a celebrar la Junta General de accionistas y el 
día 7 van a invitar a todos los Colegios a los actos que con motivo del 25 
aniversario van a celebrar. Los asistentes comentan que han recibido una 
invitación personal. 

 También dice que ha sido invitada como Madrina al acto de 
Graduación en la Universidad de Vigo, Campus de Pontevedra el próximo 
día 9. La Vicepresidenta Rosa Lopez, manifiesta que también va a asistir al 
acto. Por parte del Colegio se va a trasladar a la Universidad la asistencia de 
la Vicepresidenta y del Delegado de Pontevedra. 

4º.- Información de la Presidente. 

 La Presidente informa que en el último Pleno se comentó el tema de 
los Máster y de las practicas que deben de hacer en las gestorías, de ese 
tema se va a tratar algo en el próximo Pleno que va a celebrarse el próximo 
día 2 de junio en Pamplona, pues muchas veces existen  dificultades para 
encontrar gestorías que acepten que se hagan las prácticas en sus 
despachos. 

  La Vicepresidente, informa que los Máster debe de ser un titulo que 
dignifique la profesión y es partidaria de que se cumplan todos los 
requisitos. 

 Pilar Otero comenta una reunión que ha tenido junto con la 
Secretaria Mar Lamas con la Tesorería, donde comentaron  entre otros 
asuntos las altas de las empresas de autónomos. 

  



 

Informa de la próxima puesta en funcionamiento por parte de las 
Jefaturas de Tráfico de la matriculación de vehículos extranjeros con ficha 
técnica A, se han hecho pruebas en varios colegios y ahora el siguiente será 
nuestro Colegio. Comenta que habrá una charla de SIGA para el personal de 
las delegaciones y otra para los colegiados. 

Informa de una charla que tuvo lugar hoy sobre Laboral, presencial y 
por ZOOM, impartida por VENTO Abogados & Asesores. 

5º.- Información de la Asesoría Jurídica. 

El Asesor jurídico informa a la Junta de Gobierno sobre la propuesta 
del Consejo General en relación con la prácƟcas profesionales con gestores 
colegiados en los disƟntos Máster autorizados, consistente en convalidar el 
Máster a quienes hayan obtenido la convalidación de esta asignatura por 
parte de la Universidad respecƟva sin perjuicio de revisar esta cuesƟón a 
futuro con cada universidad. También informa de la emisión por la asesoría 
jurídica del mismo Consejo General de un informe contrario a admiƟr la 
colegiación múlƟple (la adscripción de un mismo colegiado a dos o más 
colegios), informe que no se considera correcto, considerándose ajustado a 
Derecho permiƟrla siempre que se esté al menos colegiado en la 
demarcación del domicilio profesional principal. Igualmente se da cuenta 
de dos sociedades informadas antes de su inscripción en el registro colegial 
de sociedades profesionales. 

 También se informa sobre la resolución de consultas varias de los 
colegiados a través del servicio de consultas jurídicas sobre reseña de un 
anƟguo cliente, prohibición de disponer y uso del vehículo por  
concesionario, derecho de adquisición preferente de parƟcipaciones y 
sobre prestación de servicios entre autónomos. 

Se informa de la atención de una queja frente a una gestoría por la 
presentación de modelos 650 sin la autorización de la propia interesada, 
habiendo suscrito el mandato otro heredero en interés del resto. 

En relación con los asuntos judiciales se informa de la apelación de la 
sentencia condenatoria por parte del condenado por falsificación de 
jusƟficante profesional en Ourense, mientras que, en el proceso penal que 
se sigue por otro delito idénƟco en Porriño, el invesƟgado ha reconocido 



expresamente los hechos, lo que permiƟrá una resolución más rápida del 
asunto y una atenuación de la responsabilidad para el autor. 

En relación con la resolución del expediente disciplinario de la 
colegiada María Josefa Castro Recarey se informa que la misma le fue 
remiƟda el 27 de abril de 2023, cabiendo recurso ante el Consejo General 
en el plazo de un mes desde la fecha en que reciba dicha noƟficación. 

6º.- Información de los Delegados. 

La Coruña.- Luis Rivera manifiesta que han subido los tramites de 
matriculaciones de vehículos y han descendido las transferencias, pero 
dentro de la normalidad. Comenta también que, en la oficina de Santiago 
van a proceder a pintar y a actualizar las instalaciones a primeros de mes. 

Lugo.- Jesús Ferro, comenta el programa de vacaciones del personal y que 
espera que la empleada que está de baja se incorpore próximamente. 
Comenta que, para suplir personal por las vacaciones, van a hacer un 
contrato anual por horas. 

 La Presidente comenta que hay que revisar bien todos los contratos.  

 Jesús Ferro indica que, en relación con Tráfico, van muy lentos los 
trámites en relación con los camiones, por lo que se va a reunir 
próximamente con el Jefe de Tráfico. 

Ourense.- Rosa Campelo manifiesta que han descendido los tramites de 
matriculas y transferencias, pero que se suplen con el aumento del resto de 
trámites.  

Pontevedra.- José Mª. Sáez, comenta el horario de las Juntas de Gobierno, 
que es mejor comenzar a esta hora para poder finalizar antes. 

 En el tema de la contabilidad, sigue a la espera de las instrucciones 
por parte del Colegio. 

 Los trámites siguen su marcha normal. 

Vigo.- Pedro Garcia Orois, dice que la evolución de los trámites de 
matrículas es muy favorable, mejorando las transferencias. 

 Informa que han tenido una charla sobre IRPF impartida por 
Garrigues que ha resultado muy interesante. 



 En relación con las diferencias que ha indicado el Auditor, dice que 
en caso de que no sean muy significativas, a su juicio no cree que sea 
imprescindible hacer un seguimiento. La Presidente dice que debe de 
cuadrar lo que nos cobra Siga con lo que facturamos nosotros. 

 Pilar Otero manifiesta que se hablará con Siga por si nos pueden 
facilitar las relaciones de los trámites por colegiado. 

7º.-Ruegos, preguntas y proposiciones. 

 Dentro de este punto del Orden del Día, no tuvo lugar intervención 
alguna. 

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión siendo las 
diecinueve horas y treinta minutos, del día anteriormente señalado, 
procediéndose a redactar la presente acta que, con el visto bueno de la 
Señora Presidente, firmo yo Secretaria que cerƟfico. 

 

    Vº   Bº 

        LA PRESIDENTE, 

 

 

 

 

 

 

  


